



公司成立两个月变现 10.5 亿元

# 冯小刚玩转资本市场

11月21日晚上的台湾电影金马奖注定是个“爆冷夜”。著名的“金马老炮儿”冯小刚竟然缺席拿下了金马最佳男主角，全场哗然！新科金马最佳女主角林嘉欣莫名其妙就赢了舒淇。评委会主席陈国富在后台遭遇媒体围攻，网友也质疑金马奖为“装公平”硬塞奖给老冯、林嘉欣，而力挺老冯和林美人的粉丝也展开对骂阵仗。各种口水发酵打成了一团。另外，最佳男主角冯小刚在资本市场也成为焦点，冯小刚公司被收购成为话题。

就在冯小刚获得金马奖最佳男主角前两天，冯小刚在资本市场已经掀起了话题。11月19日晚，华谊兄弟发布重要公告，称以10.5亿元收购冯小刚持股的浙江东阳美拉传媒有限公司，不过相关财务数据显示，被收购的公司还是负资产，有业内人士对此表示咋舌。

## 怎么算，冯小刚都不会亏

根据公告，华谊兄弟公司此次斥资10.5亿元收购70%股权的浙江东阳美拉传媒（简称东阳美拉）有限公司，冯小刚持有东阳美拉99%的股权，陆国强持有1%的股权。收购完成后，冯小刚则仍持股30%。

据了解，东阳美拉公司成立于今年9月2日，注册资本为500万元，已经储备和开发的电影项目包括电影《手机2》、电影《念念不忘》、电影《非诚勿扰3》、电影《丽人行》、电视剧《12封告白信》以及综艺节目等。不过，当前的财务数据显示这家公司并不理想：资产总额为1.36万元，负债总额为1.91万元。

同时，双方签订的对赌协议期限为五年，自标的股权转让完成之日起至2020年12月31日止，东阳美拉承诺到2016年度的税后净利润不低于1亿元，且从2017年度起，每年增长15%。若未能完成该目标，冯小刚将以现金补足差额。

有人计算了一下，在最极端的情况下，假设东阳美拉此后五年的利润都为0，那么总共五年需要补偿的现金业绩总和就是6.75亿，而冯小刚已经拿到10.5亿元，怎么都不会亏。

华谊兄弟曾于2009年9月8日跟冯小刚签有一份《合作协议》，协议内约定冯小刚在合作期限内为公司拍摄5部电影作品，至今已拍摄3部。正在拍摄的由范冰冰主演的《我叫李雪莲》视为冯小刚为公司拍摄完成的第四部电影作品。还有一部没拍。

而这次收购等于华谊又锁定了冯小刚未来导演的至少5部电影。

还有人认为，近17年来，冯小刚在内地上映的电影共14部，票房累计32亿元，此次，华谊兄弟的10亿元收购是冯小刚将自己的个人品牌变现。但是，华谊兄弟买下来到底冤不冤，最终要看冯小刚的作品为公司创造的利润。



## 明星纷纷登陆新三板

华谊兄弟、光线传媒、唐德影视、华策影视等公司在A股市场风生水起，而门槛更低的新三板市场也频频吸引更多明星。近来大量明星携旗下公司纷纷登陆火热的新三板，上演造富神话。

参与投资、制作、发行过《狭路》《极品老爸》等作品的影视公司艺能传媒登陆新三板，而艺能传播的签约艺人当中就有蒋欣。

还有，由杨幂参股公司西藏嘉行，借壳西安同大登陆新三板的消息一度引发热议。近日，上海东方明珠新媒体股份有限公司旗下的SMG尚世影业收购了西安同大20%的股权。

由陈鲁豫持4.56%股份、周立波持2.81%股份的能量影视传播股份有限公司也已经登陆新三板，发行1950万股，募资额为2.32亿元。

今年下半年登陆新三板的青雨传媒。该公司背后的股东为孙红雷、罗海琼等，其中孙红雷持股3.07%，是前十大股东之一，截至本周五收盘，其股票市值为2970万元。

新三板“演艺企业第一股”早在2014年就花落云南文化，而云南文化背后的大股东正是杨丽萍。而按照本周五的最新收盘价，该公司市值约5.5亿元，杨丽萍的身家为3.8亿元。

据《广州日报》

# 蒙牛孙伊萍走进哈佛论坛 畅谈中国乳业“创新”之道



11月22日，在哈佛大学肯尼迪政府学院举办的第22届个人与公共、科技与消费者食品政策委员会（PAPSAC）论坛上，“全球乳业11强”蒙牛乳业总裁孙伊萍作为中国食品行业的代表，分享了中国食品与消费品领域的发展趋势以及蒙牛的创新举措，赢得来自世界各代表们的关注。

PAPSAC委员会，是致力于保持食品营养与安全的国际性论坛，旨在通过促进农业养殖者、企业领导人、公共政策制定者以及消费者之间的交流，满足消费者的需求与食品行业的可持续发展。此次孙伊萍主题为“创新：可持续发展的引擎”的演讲，为世界乳业的营养健康发展带来了新思路。

演讲中，孙伊萍提出中国市场“4D”特点：Deceleration（放缓）、Digital（数字化）、Diversity（多样化）、Dual-child policy（二孩政策）。总结了中国经济发展进入新常态、产品与营销全面数字化、消费需求多样化和二孩政策全面放开带来的变化，引发了与会者的极大兴趣。

面对“4D”趋势，孙伊萍说，蒙牛要继续发挥创新优势，夯实“国际化”和“数字化”的双轨道，实现“以消费者为中心，成为创新引领的营

养健康食品公司”的企业愿景。创新已成为蒙牛骨子里的优势基因，在全球投资者眼中，蒙牛是极具发展潜力的乳品公司。

近期，中国乳业最受关注的事件之一就是蒙牛新西兰工厂正式进入运营，这是中国乳业第一次在海外正式设厂。很大程度上提升了蒙牛在奶粉产业上的国际化发展。

在国际化方面，去年，蒙牛与美国WhiteWave推出植朴磨坊，与美国IBM推进SAP系统在蒙牛的应用；今年，蒙牛与名校UC Davis达成了运营“营养健康创新研究院”的合作。从蒙牛对标丹麦Arla Foods、法国达能的“引进来”战略，到“走出去”在新西兰建厂，澳大利亚、新西兰全球布局奶源等，蒙牛为加速国际化不断布下决胜的棋子。

蒙牛在数字化创新方面同样受到业界关注：启动“数字牧场”项目、推出二维码可追溯牛奶精选牧场、颠覆传统售卖模式的“嗨MILK”新品等，不断丰富消费者对牛奶的认识。

提到蒙牛的未来发展，孙伊萍在演讲最后提出了做“最具中国活力的国际化公司”的畅想，并希望将美国的创新成果更多地带入中国市场，不断加强乳品营养健康。

## 华谊兄弟收购仅成立一天的公司

另外，华谊兄弟在10月22日宣布拟以7.56亿元收购浙江东阳浩瀚影视娱乐有限公司的艺人股东或艺人经纪管理人合计持有的70%股权。记者发现，东阳浩瀚的成立与核准日期为2015年10月21日，这意味着华谊兄弟公司收购了一家成立仅一天的企业。而此次收购所涉及的艺人包括李晨、冯

绍峰、Angelababy、郑恺、杜淳、陈赫共6人。这次收购实际上是让不直接持有华谊兄弟股份的艺人，享受和持股艺人一样的投资收益。这6位“明星股东”同样做出了业绩承诺，东阳浩瀚2015年业绩不低于9000万元，并且今后每年要增长15%，否则明星们要用现金对华谊进行补偿。

## 《第5擂台》赛事快报

《宁波游戏中心-第5擂台》旗下共有三大经典电竞赛，分别是：《宁波地主真人秀》《奉化双扣大赛》《宁海麻将大赛》，赛事详情请见活动官网：www.nbgame.cn

赛事播放：郑州生活资讯频道（郑州3套）每晚7:00

奉化生活娱乐频道（奉化2套）每晚6:40

宁波游戏中心十周年感恩狂欢庆典将于12月27日在新舟宾馆举行。

宁波游戏中心象山麻将手机版上线喽~您可扫描下方二维码下载宁波游戏

中心手机版，即可激情畅玩！  
合成中心网址：<http://www.nbgame.cn/hecheng/index.php>

宁波游戏中心游戏官网：[m.nbgame.com.cn](http://m.nbgame.com.cn)

宁波游戏中心官方微信号：  
NB88321268

咨询热线：0574-88321268



天御足道升级品牌

# 皇朝

全新豪华装修，让您身心愉悦，耳目一新！天御皇朝，为您的健康加油！

## 足浴、推拿、SPA 技术精湛 服务一流

### 天御皇朝宁波分店

江东店 电话：0574-87737272  
地址：中山东路716号（新舟宾馆旁）

海曙店 电话：0574-27680688  
地址：幸福街122-128号（中央花园对面）

江北店 电话：0574-87229922  
地址：范江岸路182号（国际村旁）

鄞州店 电话：0574-28878899  
地址：天章北路1525号（钱湖会所楼下）

新天地店 电话：0574-56707878  
地址：环城西路南段776号（银泰广场内）

东外滩店 电话：0574-87571666  
地址：江东北路308号（曙光路口）

世纪东方店 电话：0574-88012233  
地址：世纪东方广场67-73号（玫瑰花园旁，银泰东门口）



全国统一服务热线：400 880 1553

## 养生会馆

更多关注 请扫码